

TANISHQ
PRESENTS

RIVAĀH

WEDDING JEWELLERY

FOR EVERY INDIAN BRIDE



ತನಿಷ್ಠಾನಿಂದ ಮದುವೆ ಸಂಭ್ರಮದ ವಾಗ್ಗಾನ

ನಿಮ್ಮ ಮಗಳ ಮದುವೆಯ ಯೋಜನೆಯಿಂದ ಮೊದಲ್ಗೊಂಡು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಚಿಕ್ಕ ಕೆಲಸವನ್ನೂ ಸಹ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ, ನಿಮ್ಮ ಕನಸಿನ ಮದುವೆಯ ವಾಗ್ಗಾನವನ್ನು ತನಿಷ್ಠಾ ಎತ್ತಿಹಿಡಿಯುತ್ತದೆ

1 ಭಿನ್ನ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯ ಒಲವು

1 ಪಂಜಾಬಿ ವಧುವಿನ ಮಾಂಗಾ ಸರವಾಗಲಿ ಅಥವಾ ಅಯ್ಯರ್ ವಧುವಿನ ಕುಂದನ್ ಚೋಕರ್ ಆಗಲಿ, ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಭಾರತೀಯ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾದ ಶ್ರೇಣಿಯಿಂದ ನಿಮ್ಮ ಮಗಳ ಇಷ್ಟದ ಮದುವೆ ಆಭರಣವನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.

2 ಅಗತ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ತಯಾರಿಸಿದ ಮದುವೆ ಆಭರಣ

ನಿಮ್ಮ ಮಗಳ ಮದುವೆಯ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ತನಿಷ್ಠಾ ಅರಿತಿದೆ ಮತ್ತು ಆಕೆಯ ಆಲೋಚನೆಗೆ ಅನುಗುಣವಾದ ಆಭರಣವನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಅನುಕೂಲಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ, ನಿಮ್ಮ ಮಗಳ ಕನಸಿನ ಮದುವೆಯನ್ನು ಅವಳಿಗೆ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಿ!

3 ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ಭಾರತೀಯ ವಧುವಿಗಾಗಿ

ತನಿಷ್ಠಾ ನಿಮಗಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಸಮುದಾಯಗಳಿಗೆ ಹೊಂದಿಕೆಯಾಗುವ 30,000 ಕ್ಕೂ ಮೀರಿದ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ವಿನ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ನಿಮಗೆ ಒದಗಿಸುತ್ತದೆ. ಎಲ್ಲಾ ಉತ್ಕೃಷ್ಟವಾದ ವಿನ್ಯಾಸಗಳನ್ನು ಇಂದಿನ ವಧುವಿನ ಮನಸಿನ ಸೂಕ್ಷ್ಮತೆಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿರುವಂತೆ ಮರುನಿರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

4 ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಎಕ್ಸ್‌ಚೇಂಜ್ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ

ಚಿನ್ನದ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಬಂದಾಗ, ಅದರ ಮೌಲ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ನಮಗೆ ಖಂಡಿತಾ ಅರಿವಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಗಳು ಆಕೆಯ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಅಪ್‌ಗ್ರೇಡ್ ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ಸರ್ವಿಸ್ ಮಾಡಿಸಲು ಬಯಸಿದರೆ, 139 ನಗರಗಳಲ್ಲಿ ಹರಡಿಕೊಂಡಿರುವ ನಮ್ಮ 227 ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಂಗಡಿಗಳ ಮೂಲಕ ನಿಮಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾದ ಸೇವೆಯ ಜೊತೆಗೆ ಪಾರದರ್ಶಕತೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವ ವಾಗ್ಗಾನವನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇವೆ.

5 ಕ್ಯಾರಟ್ ಮೀಟರ್ ಪರಿಶುದ್ಧತೆ

ನಿಮ್ಮ ಮಗಳಿಗೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿರುವುದೇ ಬೇಕು ಎಂದು ನಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುವುದರಿಂದ, ಎಲ್ಲಾ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮದುರಿಗೆ ಇರಿಸುವ ಮೊದಲು ಅವುಗಳ ಪರಿಶುದ್ಧತೆ ಮತ್ತು ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ನಮ್ಮಲ್ಲಿರುವ ವಿಶಿಷ್ಟ ಬಗೆಯ ಕ್ಯಾರಟ್ ಮೀಟರ್‌ನಿಂದ ಅಳೆಯಲಾಗುತ್ತದೆ.

6 ಮದುವೆಯ ಯೋಜನೆ ಈಗ ಸುಲಭ

ಗೋಲ್ಡನ್ ಹಾರ್ವೆಸ್ಟ್ ಪ್ರೋಗ್ರಾಂ ನೆರವಿನಿಂದ ಈಗ ನೀವು ಮಗಳ ಮದುವೆಯ ಆಭರಣದ ಕುರಿತು ಮುಂಚಿತವಾಗಿಯೇ ಪ್ಲಾನ್ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ. ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳ ರೂ.2000ದಷ್ಟು ಕಡಿಮೆ ಮೊತ್ತದ ಕಂತಿನ ಮೂಲಕ ಒಂದು ತನಿಷ್ಠಾ ಆಭರಣವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಿ.

7 ರತ್ನದ ಹರಳುಗಳ 100% ಮರುಖರೀದಿ

ವಜ್ರಗಳು, ಪೊಲಿಗ್ಲೆಗಳು ಮತ್ತು ಬಣ್ಣದ ಹರಳುಗಳನ್ನು ನಾವು 100% ಮರುಖರೀದಿ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಈಗ ನೀವು ಖರ್ಚಿನ ಮರುಗಳಿಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸದೆ ಅವಳಿಗೆ ರಾಣಿ ಹಾರವನ್ನು ನೀಡಬಹುದು.

8 100 ವರ್ಷಕ್ಕೂ ಮಿಗಿಲಾದ ಟಾಟಾ ಭರವಸೆ

ನಾವು ಟಾಟಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಭಾಗವಾಗಿರುವುದರಿಂದ, ನಾವು ಮಾಡುವ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ವಾಗ್ಗಾನವನ್ನು ಸದಾ ಉಳಿಸಿಕೊಂಡು ಬರುತ್ತೇವೆ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ನೀವು ನಿಶ್ಚಿತರಾಗಿರಬಹುದು.

